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観戦したかったが機会がなかった

市外の会場でプロ等（実業団、社会人等を含む）の

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　試合を観戦した

市内の会場で小学生、中学生の試合を観戦した

市内の会場で高校生、大学生の試合を観戦した

市外の会場で高校生、大学生の試合を観戦した

市外の会場で小学生、中学生の試合を観戦した

市内の会場でプロ等（実業団、社会人等を含む）の

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　試合を観戦した

市内の会場で１～３以外の観戦をした（未就学児や

　　　　　お年寄りの方などのスポーツの大会など）

市外の会場で５～７以外の観戦をした（未就学児や

　　　　　お年寄りの方などのスポーツの大会など）

関心がない

[無回答] （ｎ＝1,516）

問２５ 最近１年間でのスポーツの試合の観戦経験 

あなたは、この１年のうちに、スポーツの試合を直接会場で観戦しましたか。（○はいくつでも） 

 

ｎ＝1,516 

１  市内の会場でプロ等（実業団、社会人等を含む）の 

試合を観戦した                                           3.0% 

２  市内の会場で高校生、大学生の試合を観戦した               4.9% 

３  市内の会場で小学生、中学生の試合を観戦した               8.7% 

４  市内の会場で１～３以外の観戦をした（未就学児やお年寄り 

の方などのレクリエーション・ニュースポーツの大会など）   2.8% 

５  市外の会場でプロ等（実業団、社会人等を含む）の 

試合を観戦した                                           9.0% 

６  市外の会場で高校生、大学生の試合を観戦した               3.6% 

７  市外の会場で小学生、中学生の試合を観戦した               3.6% 

８  市外の会場で５～７以外の観戦をした（未就学児やお年寄り 

の方などのレクリエーション・ニュースポーツの大会など）   1.7% 

９  観戦したかったが機会がなかった                          35.9% 

10   関心がない                                              34.1% 

［無回答］                                               5.7% 

 

 最近１年間でのスポーツの試合の観戦経験をたずねたところ、「観戦したかったが機会がなかった」

が 35.9％で最も高くなっている。次いで、「市外の会場でプロ等（実業団、社会人等を含む）の試合

を観戦した」が 9.0％、「市内の会場で小学生、中学生の試合を観戦した」が 8.7％などとなっている。 

なお、「関心がない」は 34.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


